



齐鲁晚报

A08

2021年10月2日

星期六

编辑:于梅君
美编:马秀霞
组版:洛菁

假日观
· 公益
——国庆节特别报道

同唱一首歌 礼赞中国红

齐鲁志愿者在百花洲“益”起唱红歌

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩

连续三年相约国庆节
志愿者唱响祖国赞歌

1日一大早，“兵妈妈”齐亚珍就来到齐鲁志愿者百花洲共享书屋，与她一起赶到的还有志愿者王海东、刘汝华、米广慧，以及“淘书爷爷”钱玉田，连续三年国庆节，他们都是在百花洲“青未了”小院与市民和游客一起度过。大家将小红旗准备妥当，对进入共享书屋的志愿者和游客有序登记，大家最盼望的是接下来的“益”起唱红歌环节。

作为齐鲁志愿者公益艺术团的演员，周荣江、李维娜、王纯桦、吕琴、郑福霞、刘树春、李涓也同样是连续三年参加唱红歌活动，他们还有一项重要任务，就是担当领唱。“每年国庆节，我们志愿者都会来到百花洲青未了，一起唱响祖国赞歌。”作为本次活动的组织人员之一，齐鲁志愿者李维娜在国庆节前

就联系志愿者，选择曲目，希望与大家一起在歌声中为新中国庆生。

与往年不同，今年的活动，主要是发动大家来唱响红歌，以歌颂祖国、适合合唱的歌曲为主，这些曲目包括：《我和我的祖国》《今天是你的生日，我的中国》《我的祖国》《我爱你中国》《祝福祖国》《草原上升起不落的太阳》《节日欢歌》《映山红》《歌唱祖国》等。“都是大家熟悉的歌曲，都是歌颂祖国的赞歌，都能唱出我们对祖国的热爱之情。”齐亚珍说。

济南百花洲畔 上百人大合唱

现场演唱过程中，也确实如志愿者预想的一样，《我和我的祖国》旋律一响起，就有很多市民和游客

围上来，大家挥舞着红旗，跟随节奏一起吟唱起来，不论是三四岁的孩童，还是七八十岁的老人，为新中国庆生，都感到特别自豪。

志愿者聚集在一起，声音洪亮，再加上吸引来的市民和游客，现场聚集了百余人合唱。来自济南历下区的刘女士带孩子来百花洲玩，很快也加入大合唱行列，5岁小孙女挥舞着国旗挤到领唱志愿者身边，稚嫩的声音唱起“我和我的祖国，一刻也不能分割……”引发全场掌声。

“我们来百花洲游玩，没想到接受了一次爱国主义教育，今天的唱红歌活动让我们很感动。”与刘女士差不多，济南的吴先生也情不自禁加入大合唱行列中。不仅如此，他还与远在外地的孩子进行视频通话，一起见证这个激动人心的时刻。

9首歌唱祖国的歌曲一一唱响，每首歌都包含着大家对祖国的深情祝福，每个音符都是大家发自内心的祝愿，大家共同在歌声中祝福祖国繁荣昌盛。

50名大学生志愿者 增添青春力量

在合唱队伍中，有一群身穿志愿者马甲的年轻人格外显眼，他们用力挥舞着红旗，用嘹亮的歌声展现青春力量，他们是来自济南大学材料科学与工程学院“青春无悔”青年志愿者协会以及济南大学外国语学院青年志愿者协会的志愿者，这其中有人多次参与志愿服务活动，也有很多大一新生第一次参加。

活动结束后，很多大学生来到齐鲁壹点客户端情报站公益圈进行留言互动。“作为济南大学的一名青年志愿者，很荣幸能在百花洲与大家一起为新中国庆生，祝福我们的祖国繁荣昌盛，人民幸福安康。”齐鲁志愿者向舒婷在留言中写道。

济南融创文旅城国庆盛宴 十大业态打造“一站式”长假目的地

进入国庆长假以来，本年度山东文旅的“人气王”——济南融创文旅城如约迎来火爆客流，“领航”市场。凭借“项目之大”，不方便出市的市民在济南融创文旅城可“一站式”享受长假之乐。十一期间，济南融创文旅城特地备下盛宴——20多项主题活动：巨型木偶全国首秀、水上电音节、巡游表演……以“欢乐正当红”为主题，将整个文旅城变成了一座到处充斥欢乐元素、欢乐互动、欢乐氛围的“红鼻子玩趣城”。

今日起融创茂西广场还将举行后备箱市集和“广日电车嘉年华”，在体育世界和魔法学校，由专业老师带来的“木偶DIY小课堂”将开发孩子们的动手能力；海世界将举行“海洋研学知识竞赛”，回答问题赢取电影票等节日礼物。6日-7日，文旅城还将携手济南首家AKM电音剧场，在水世界举行两晚的“电音之夜”，绚丽的灯管氛围，专业的DJ表演，热辣的劲歌热舞，配合室内恒温的水世界，让夏天重归。

国庆不出济南，门口照样嗨玩。

